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"Παιδί της Αγάπης, παιδί μου, 

Έχετε δει πόσες φορές έχω επαναλάβει αυτή τη λέξη ΑΓΑΠΗ? Είναι το μόνο στη γη που είναι σημαντικό. 

Ο κακός κάνει όλους να πιστεύουν ότι η σκιά του κακού έχει εισβάλει στη γη. Αυτό που δεν βλέπει στον 

ορίζοντα είναι όλος ο ουράνιος στρατός μου να ανεβαίνει στον ήχο της σάλπιγγας και των κραυγών 

χαράς. Προχωράμε μπροστά, προχωράμε μπροστά σαν ένα ίχνος λαμπερής σκόνης σε όλη τη γη. 

Ο στρατός της σκιάς τρίβει τα χέρια του σκεπτόμενος: κερδίσαμε, τους είχαμε καλά. 

Βλέπουν, επειδή έβαλα ζυγαριές στα μάτια τους, εμποδίζοντάς τους να δουν το φως μου. Δεν βλέπουν, 

δεν ακούν, γιατί είναι τόσο περήφανοι που νομίζουν ότι έχουν σβήσει όλο το φως της αγάπης στα 

μάτια των παιδιών μου. 

Είναι τόσο περήφανοι για τον εαυτό τους, τους μεγάλους αυτού του κόσμου, που δεν βλέπουν καν τι 

συμβαίνει κάτω από αυτούς, λίγο λίγο χωρίς να κάνει θόρυβο. 

Μόνο λέξη από στόμα, και μερικά μέσα ενημέρωσης (εδώ ο Κύριος χαμογελά.). 

Ζήστε με ελπίδα, μην αφήνετε τον εαυτό σας να θαφτεί από τη γενική σκέψη. Κοίταξε σε μένα, τον 

ουράνιο Πατέρα σου. 

Το Άγιο Πνεύμα μου είναι μέσα σου, θα σε καθοδηγήσει, θα σου δείξει το σωστό δρόμο, τις λέξεις να 

πεις όταν βρίσκεσαι σε δύσκολες καταστάσεις. 

Ακούστε τον οδηγό σας, Ιησού, εμπιστευτείτε τον. Ξέρει πού πρέπει να πάτε, πώς πρέπει να 

συμπεριφέρεστε σε αυτή ή εκείνη την κατάσταση, για να μην καταστραφεί, «. 

Σταμάτα να προσπαθείς να μιλήσεις για τον εαυτό σου, άσε τη μικρή φωνή να σε καθοδηγήσει. Δεν 

είναι με τα δικά σας δυνατά σημεία που θα πετύχετε, είναι αφήνοντάς με να μιλήσω μέσα σας. 

Από μια αμέτρητη κατάσταση, εντελώς περίπλοκη, μπορώ να την επιστρέψω προς όφελός σας. 

Καλέστε τον φύλακα άγγελό σας, καλέστε τους αγίους αγγέλους σας, και θα αντιμετωπίσουν τον εχθρό. 

Στο εξής, δεν είσαι πλέον μόνος, αφού έχεις τον εαυτό Μου μέσα σου. Ο αγώνας δεν είναι από τα 

όπλα, αλλά από την ΑΓΑΠΗ. 

Κάθε άνθρωπος έχει ένα μικρόβιο αγάπης, ακόμα και το χειρότερο. Είναι το τελευταίο που πρέπει να 

αναζητηθεί, ακόμη και αν είναι μακριά, μακριά, είναι εκεί! Ξέρω πού να τον βρω. 

Μπορείς να ζήσεις με την ελπίδα, να εμπιστευτείς τον εαυτό σου, είμαι μέσα σου. 

Αυτό είναι το μήνυμά μου για φέτος. 

Η Αββά σου, Πατε” 
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